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Úloha P15 (S05_02)

Která z těchto nohou patří s největší pravděpodobností ptákovi, který žije na rybníce?

Cíl úlohy: Přiřadit tělesné znaky rostlin a živočichů k životnímu prostředí
Dovednost: Prokazování znalostí
Obtížnost: 2

Úspěšnost (%) Celkem Dívky Chlapci

Česká republika (2007) 91,8 92,1 91,5

Česká republika (2011) 89,2 89,4 89,0

Mezinárodní průměr (2011) 71,6 72,5 70,7

Odpovědi českých žáků

Odpověď A B C D

Četnost (%) 2007 1,2 1,4 3,8 91,8

Četnost (%) 2011 2,0 5,2 3,0 89,2

Tato úloha je velmi jednoduchá. Žákům napomáhají nejen získané znalosti, ale rovněž také jejich 
přímá zkušenost s ptáky žijícími v různých prostředích. Vysoká úspěšnost českých žáků proto není 
překvapující.

Úloha P16 (S03_09)

Jak stěhování ptáků zvyšuje jejich šanci na přežití?

Cíl úlohy: Určit nebo popsat příklady tělesných vlastností a způsobů chování rostlin a živočichů, které 
jim pomáhají přežít, a vysvětlit jak
Dovednost: Používání znalostí
Obtížnost: 4

A) B) C) D)


